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                V personalistice je termín "kandidát" zásadním pojmem, označujícím jednotlivce, kteří vyjádřili zájem o pracovní pozici v organizaci. Kandidát hraje klíčovou roli v procesu náboru a výběru pracovníků, ovlivňuje složení pracovního týmu a má významný dopad na fungování firmy. Kandidát může být novým uchazečem o zaměstnání nebo stávajícím zaměstnancem, který usiluje o jinou pozici ve stejné organizaci. V praxi funguje jako základní stavební kámen náboru, kde organizace vyhlašuje pracovní pozice a hledá vhodné kandidáty. Kandidáti podávají žádosti, předkládají životopisy a účastní se pohovorů a testů, aby prokázali svou vhodnost pro danou pozici. Proces výběru zahrnuje sběr a analýzu životopisů, provádění pohovorů a testů, a jeho cílem je najít nejvhodnějšího kandidáta pro danou pozici. Kandidáti také ovlivňují požadavky na kvalifikace a dovednosti pro pracovní pozici, a to v závislosti na dostupných kandidátech na trhu práce.


            

            
                Hledejte talenty s naší inzercí
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        Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem


            Nenechte si ujít příležitost měnit hru v náboru! Představujeme jenHunter od JenPráce.cz - jedno z nejpoužívanějších náborových rozhraní na českém trhu! Ve funkcích v mnohém podobnému tzv. “ATS - applicant tracking system”. Zjistěte, proč se ti…
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        TOP 10 pracovních portálů a 4 agregátory


            V České republice zažíváme v posledních letech prudký vzestup počtu pracovních portálů a sběračů nabídek ve formě pracovních agregátorů. Tyto platformy se snaží nabídnout co nejlepší služby v oblasti propagace pracovních příležitostí. Ačkoli je…
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        Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


            Co ATS, CRM nebo LMS znamená ve světě lidských zdrojů? V tomto článku se podíváme na význam hlavních zkratek technologických nástrojů, software a strategií, se kterými se v oblasti HR setkáváme poměrně často. Tyto nástroje nachází své uplatnění při…
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        Alma Career s.r.o, skupina LMC mění název


            Korporátní skupina LMC, provozovatel několika pracovních portálů v ČR, oznámila, že od 1. ledna 2024 se bude prezentovat pod novým názvem Alma Career s.r.o.. Tato změna představuje nejen reorganizaci, ale také krok k ještě další expanzi této skupiny…
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        Příslib zaměstnání pro různé příležitosti + vzory


            Přislíbit zaměstnání kandidátovi, který úspěšně prošel výběrovým řízením, vězni pro podmíněné propuštění nebo úřadu práce pro proplacení rekvalifikace? Na všechny varianty pro vás máme vzor zdarma. Ukážeme vám, jaké právní důsledky s sebou příslib…
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        Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj


            Datacruit je moderní technologická platforma zaměřená na automatizaci a zefektivnění náborových procesů. Umožňuje firmám centralizovat náborové aktivity od publikování nabídek práce až po konečné rozhodnutí o přijetí kandidáta. Jeho klíčovým…
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        Recru - cesta k efektivním náborům


            Recru ATS je cloudové řešení pro nábor a hodnocení kandidátů, poskytující funkce pro správu pozic, kandidátů a hodnocení. Systém byl navržen tak, aby personalistům usnadnil a zrychlil náborový proces, redukoval administrativní úkoly a umožnil jim…
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        Recruitis - chytrý náborový software


            Recruitis je moderní technologické řešení pro nábor zaměstnanců v digitální éře. Jedná se o systém, který kombinuje softwarové aplikace, databázové systémy a algoritmy pro optimalizaci náborového procesu. Jeho moduly a nástroje umožňují správu…
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        Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS


            Teamio je inovativní aplikace pro sledování uchazečů (ATS) navržená pro zefektivnění a digitalizaci náborových procesů v 21. století. S jasnou misí "Dělejte nábory skvěle", Teamio nabízí řešení na míru pro organizace všech velikostí a zdůrazňuje…
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        Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů


            V tomto článku jsme pro vás připravili přehled TOP 10 magazínů o HR vzdělávání, které zaujímají přední příčky nejen díky své návštěvnosti, ale především díky kvalitnímu obsahu, který skutečně vzdělává a inspiruje. Pojďte s námi objevit ty nejlepší…
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        Jak napsat životopis - online vzor


            Životopis je vaší první vizitkou, kterou se představujete potenciálnímu zaměstnavateli. Je to dokument, který shrnuje vaše vzdělání, pracovní zkušenosti, dovednosti a zájmy. Jak ale napsat životopis, který bude poutavý, přehledný a profesionální? Co…
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        Hodnocení firem očima zaměstnanců


            Málokdo pošle životopis do společnosti, o které nic neví, nikdy předtím o ní nic neslyšel a nezjistil si základní reference. Pojďme se podívat na faktory, které jsou pro kandidáty nejdůležitější při hledání nového zaměstnání. Ukážeme si hodnocení…
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        Employer branding – jak vybudovat firemní značku


            Employer branding není jen pro velké společnosti, které mají stovky zaměstnanců a obrovský rozpočet. Každá společnost, která chce být úspěšná, mít motivované, úspěšné zaměstnance a společně se svými zaměstnanci růst, musí pracovat na employer…
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        Jak vybrat vhodný personální informační systém


            Bez personálního systému jde vést lidské zdroje velmi těžko. Ukážeme si hlavní výhody personálního systému a zaměříme se na to, jak vybrat HR systém, který vaší společnosti pomůže být ještě efektivnější. Pokud se budete poznávat v některé z oblastí…
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        Pravidla pro zaměstnávání cizinců vč. Ukrajinců


            Podíváme se detailně na to, jaké povinnosti musíte jako zaměstnavatel splnit, pokud se rozhodnete pro zaměstnávání občanů EU nebo cizinců bez volného vstupu na trh práce v ČR, kde jsou stanovené specifické požadavky na zaměstnávání cizinců na území…
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        Kdy a s čím vám pomůže personální agentura?


            Vysvětlíme si, co to je personální outsourcing a v jakých oblastech jej můžete využít. Jaké jsou výhody a nevýhody personálního outsourcingu.
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        Trainee program – první práce pro absolventy


            Trainee program, neboli výcvikový program, je vhodný pro studenty posledních ročníků nebo absolventy středních či vysokých škol. Společnost, která trainee program vypíše, si vybírá špičkové studenty či absolventy, ze kterých chce vychovat své…
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        Jak napsat inzerát práce, který zaujme + VZOR


            Na základě interní analýzy potřeb jste zjistili, že potřebujete najít nového kolegu či kolegyni. Od manažera máte základní popis a očekávání. Na vás je napsat pracovní inzerát. Ukážeme si, jak napsat pracovní inzerát - vzor, obsahující správnou…
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        Vše o spokojenosti zaměstnanců - engagement


            Pojďme se společně podívat na často probírané téma spokojenosti zaměstnanců, engagement. Co to spokojenost zaměstnanců je, proč je pro společnost důležitá, jak ji změřit, na co se ptát. Vyplatí se investovat do průzkumů spokojenosti nebo si…
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        Jaké máte možnosti náboru a výběru zaměstnanců


            Pojďme si projít jednotlivé fáze výběru zaměstnanců, od definování toho, koho hledáte, po výběr vhodné metody, až po finální výběr toho ideálního kandidáta. Ukážeme si, na co se soustředit, abyste se nenechali unést prvním dojmem, který může být…
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        Jak vést pohovor efektivně a získat toho nejlepšího


            Společně se podíváme na témata, na která byste se každého kandidáta na pohovoru měli zeptat, jak se správně zeptat a naopak - na co se určitě nikdy nezeptat a jak zajistit, aby se u vás kandidát cítil dobře a případnou pracovní nabídku s radostí…
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        První dojem - jak se vhodně obléct na pohovor


            Dali jste si práci s přípravou životopisu, hledáním vysněné práce a pozvali si vás na pohovor? Není důležité, zda se bude jednat o online pohovor či osobní. Vhodné oblečení musíte zvolit v obou případech. A to bez ohledu na to, s kým ze společnosti…
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        Diskriminace na pracovišti - příklady a jak se bránit


            Všichni jsme o diskriminaci slyšeli. Pojďme si vysvětlit, co to diskriminace je, jaké nejčastější typy diskriminace existují. Ukážeme si konkrétní příklady. Vysvětlíme si tři kroky, kterými se můžete proti diskriminaci bránit. A na závěr si řekneme,…
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        Hledáte práci v zahraničí? Zodpovíme vaše otázky


            Práce v zahraničí je velkou výzvou, s námi vše zvládnete hladce. Rozhodli jste se odjet do zahraničí na zkušenou - získat zahraniční pracovní zkušenost, která v životopise bude moc dobře vypadat, zlepšit své jazykové znalosti, rozvíjet své…
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        Poradíme vám, jak odpovědět na pracovní inzerát


            Dali jste si práci s vytvořením životopisu, průvodního a motivačního dopisu, vybrali jste tu správnou pracovní nabídku. Teď to nezkazit posledním krokem. Poradíme, jak připravit odpověď na inzerát na práci, jak odepsat na pracovní inzerát a na co si…
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        Jak si ve společnosti najít novou pozici


            Zajímá vás změna pozice v zaměstnání? Na stávající pozici se již nerozvíjíte a neučíte se ničemu novému, ale ze společnosti odejít nechcete. Pak je čas si najít novou pozici v rámci společnosti. Pojďte se s námi podívat na způsoby, jak si v rámci…
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        Jak napsat životopis, vzor v češtině a angličtině


            Než odpovíte na inzerát ve své vysněné společnosti, je třeba mít připravený strukturovaný profesní životopis, který zaujme a sdělí vše potřebné.  Pojďme si říci, jak správně napsat životopis, co napsat do životopisu. Poradíme,  jaká je správná…
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        Buďte nejpřipravenějším kandidátem na pohovoru!


            Pojďme se připravit na pracovní pohovor. Po přečtení tohoto článku budete znát odpovědi na všechny své otázky - jak se připravit na pracovní pohovor, jaké zvolit oblečení, jak dlouho pracovní pohovor trvá.
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        Motivační dopis, který zaujme, a jeho vzor


            Ukážeme si, jak psát motivační dopis k životopisu, který zaujme, a pomůže vám k osobnímu setkání u vysněného zaměstnavatele. Jaká má být u motivačního dopisu struktura? Zjistíte, jaký je rozdíl mezi motivačním a průvodním dopisem. Kdy stačí průvodní…
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        Přehled otázek a odpovědí na pracovním pohovoru


            Pojďme si ukázat, jak probíhá pracovní pohovor s personalistou a manažerem společnosti, kde se ucházíte o zaměstnání. Jak se na jednotlivé pohovory připravit? Jaké mohou padnout otázky a jak na ně odpovědět?
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        I vy se na pohovoru ptejte! Jaké jsou typy testování


            Byli jste pozváni na osobní nebo virtuální pracovní pohovor? Pojďme si připravit otázky, které byste při pracovním pohovoru měli položit vy svému budoucímu zaměstnavateli.
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        Assessment centrum - jak se připravit a uspět


            Byli jste pozváni na pohovor formou assessment centra? Poradíme vám, jak se na něj připravit, co a jak se testuje, jak probíhá a na co si dát pozor. Přidáme tipy, jak assessment centrum úspěšně zvládnout.
    




        

    

    
        
            Pro personalisty:

V personalistice je termín "kandidát" klíčovým pojmem, který označuje jednotlivce, kteří projevili zájem o pracovní pozici v organizaci nebo firmě. Kandidát je jednou z klíčových postav v procesu náboru a výběru pracovníků a hraje zásadní roli při formování pracovního týmu a celkového personálního složení organizace. V tomto článku se zaměříme na význam slova "kandidát" v kontextu personalistiky a na jeho roli a využití v praxi. 



Kandidát v personalistice může být chápán jako jedinec, který se přihlásil o pracovní pozici v rámci konkrétního výběrového řízení nebo náborového procesu. Tento jedinec může být jakýmkoli zájemcem o danou pozici, ať už se jedná o nového uchazeče o zaměstnání nebo o stávajícího zaměstnance, který usiluje o přesun na jinou pracovní pozici ve stejné organizaci. Termín "kandidát" je tedy široce používán a zahrnuje různé typy uchazečů o zaměstnání. 



V praxi má kandidát mnoho různých využití. Především slouží jako základní subjekt náborového procesu. Organizace často vyhlašují pracovní pozice a hledají vhodné kandidáty, kteří by tyto pozice mohli obsadit. Kandidáti podávají své žádosti, předkládají své životopisy a účastní se pohovorů a testů, aby prokázali svou vhodnost pro danou pozici. Kandidáti jsou tak v podstatě základním stavebním kamenem procesu náboru a výběru pracovníků. 



Proces výběru a hodnocení kandidátů při obsazování pracovních pozic je náročný a zahrnuje mnoho různých kroků. To zahrnuje sběr a analýzu životopisů a žádostí od kandidátů, provádění pohovorů, testů a hodnocení dovedností a schopností kandidátů. Cílem tohoto procesu je najít nejvhodnějšího kandidáta pro danou pozici, který bude splňovat požadavky a potřeby organizace. 



Kandidáti také hrají významnou roli při formování potřebných dovedností a kvalifikací pro pracovní pozici. Organizace mohou upravit své požadavky na kvalifikace a dovednosti v závislosti na dostupných kandidátech na trhu práce. Například, pokud je velký počet kandidátů s určitými dovednostmi, může organizace zvýšit své požadavky na tyto dovednosti a získat tak kandidáty s větší kvalifikací. Naopak, pokud je nedostatek kvalifikovaných kandidátů, organizace může být nucena revidovat své požadavky a být flexibilnější při výběru kandidátů. 



Celkově lze konstatovat, že kandidát je klíčovým prvkem v oblasti personalistiky a hraje důležitou roli při náboru, výběru a formování pracovního týmu. Jeho účast a výběr mají významný vliv na fungování organizace a na dosažení jejích cílů a úspěchu. Kandidáti jsou tedy nedílnou součástí personálního řízení a mají význačnou pozici v oblasti lidských zdrojů.





Pro zaměstnance:

Kandidát, ve světě zaměstnání a náboru, představuje jednotlivce, který vyjádřil zájem o konkrétní pracovní pozici v organizaci. Tento termín označuje jedince, který prochází procesem náboru a je potenciálním uchazečem o pracovní místo. Pro zaměstnance může být role kandidáta zásadním krokem v jejich kariéře a osobním rozvoji, protože může představovat možnost získat atraktivní pracovní místo, které splňuje jejich profesní cíle a očekávání. 



Role kandidátů v procesu náboru je klíčová pro úspěch celého procesu. Kandidáti tvoří základní zdroj potenciálních zaměstnanců pro organizaci, a proto mají vliv na konečný výběr budoucího zaměstnance. Jejich účast v procesu náboru zahrnuje podání žádosti o práci, účast na pohovorech, poskytování informací o svých dovednostech a zkušenostech a spolupráci s personalisty a náborovými specialisty. Kvalita kandidátů, kteří se dostanou do finálního výběrového procesu, může mít zásadní vliv na výslednou kvalitu zaměstnanců, které organizace najímá. 



Komunikace s kandidáty je klíčovým prvkem úspěšného náborového procesu. Personalisté a náboroví specialisté by měli být schopni efektivně a profesionálně komunikovat s kandidáty po celou dobu procesu. To zahrnuje pravidelnou zpětnou vazbu, informace o průběhu výběrového procesu a všechny relevantní informace ohledně pracovního místa. Kandidáti by měli být informováni o svém postupu v procesu náboru a měli by mít možnost položit otázky a vyjádřit své obavy. 



Udržování pozitivního vztahu s kandidáty, kteří nebyli vybráni, má význam nejen z hlediska profesionálního, ale také z hlediska image organizace. Kandidáti, kteří nebyli vybráni, by měli být osloveni s respektem a vděčností za jejich zájem o pracovní pozici. Tento pozitivní přístup může mít pozitivní dopad na pověst organizace a může zajistit, že kandidáti budou stále mít o organizaci zájem, pokud se v budoucnu objeví další pracovní příležitosti. 



Identifikace a oslovení potenciálních kandidátů pro budoucí pozice je strategickým krokem v oblasti náboru. Personalisté by měli mít schopnost analyzovat trh práce, sledovat trendy a identifikovat potenciální talenty, kteří by mohli být vhodní pro budoucí pozice v organizaci. To může zahrnovat aktivní vyhledávání na sociálních sítích, spolupráci s univerzitami a vysokými školami, a vytváření dlouhodobých vztahů s profesionály ve svém odvětví. Identifikace a oslovení potenciálních kandidátů může poskytnout organizaci konkurenční výhodu v náboru a umožnit jí rychleji reagovat na potřeby pracovního trhu. 



Celkově lze říci, že role kandidátů v procesu náboru je klíčová pro úspěch organizace. Kvalita kandidátů, komunikace s nimi a udržování pozitivních vztahů mohou mít zásadní vliv na výsledný výběr zaměstnanců a na dlouhodobý úspěch organizace na trhu práce. Personalisté a náboroví specialisté by měli mít schopnosti a dovednosti potřebné k efektivnímu a profesionálnímu zvládání všech aspektů procesu náboru.





Pro firmy:

Kandidát ve firmě hraje klíčovou roli, a to z několika důležitých důvodů. Jeho význam spočívá v tom, že představuje potenciálního zaměstnance, který by mohl přispět k růstu a úspěchu společnosti. Kandidát je jedním z prvních kontaktů, který firmy mají s potenciálními zaměstnanci, a tím pádem může výrazně ovlivnit první dojem, který zanechá u budoucího zaměstnavatele. 



Pozitivní kandidátská zkušenost může mít významný vliv na firemní produktivitu a růst. Když kandidát zažije pozitivní a profesionální přístup ze strany firmy během náborového procesu, je více pravděpodobné, že se rozhodne pro spolupráci s touto firmou. Tím pádem se zvyšuje pravděpodobnost, že firma získá kvalifikovaného zaměstnance, který přinese své dovednosti a energii do týmu. Takový zaměstnanec může pozitivně ovlivnit výkonnost týmu a přispět k růstu firmy. 



Diverzifikace kandidátského pole má klíčový význam pro podporu inkluzivity a rozmanitosti v pracovním prostředí. Firma, která aktivně vyhledává a zaměstnává kandidáty různých pohlaví, ras, etnických skupin a pozadí, vytváří inkluzivnější a rozmanitější tým. To může vést k lepšímu porozumění a respektu mezi zaměstnanci a kreativnějšímu řešení problémů. Navíc, různorodost týmu může pomoci firmě lépe porozumět různým segmentům trhu a lépe reagovat na potřeby různých zákazníků. 



Personalistika může využívat moderní technologie k zlepšení interakce s kandidáty. Moderní nástroje a aplikace umožňují firmám automatizovat některé části náborového procesu, což může ušetřit čas a zdroje. Zároveň mohou tyto technologie poskytovat personalistům lepší nástroje pro komunikaci s kandidáty, sledování jejich pokroku a zlepšení celkového zážitku z náborového procesu. Například chatboti mohou rychle reagovat na dotazy kandidátů nebo software pro sledování aplikací může pomoci personalistům identifikovat nejlepší kandidáty. 



Dlouhodobý dopad kvalitní péče o kandidáty na pověst a úspěch firmy na trhu práce je nezpochybnitelný. Firma, která se stará o své kandidáty a poskytuje jim pozitivní zkušenost, získává si dobré jméno a reputaci jako zaměstnavatel. To může přilákat další kvalitní kandidáty, kteří jsou ochotni pracovat pro takovou společnost. Zároveň může pozitivní zkušenost kandidátů vést k tomu, že se stávají loajálními zaměstnanci, kteří zůstávají ve firmě déle a přispívají k jejímu dlouhodobému úspěchu. 



Celkově lze říci, že kandidát má významný vliv na vývoj a růst firmy. Jeho zkušenost s firmou může ovlivnit její produktivitu, rozmanitost, a pověst na trhu práce. Proto je důležité, aby firmy věnovaly dostatečnou pozornost náborovému procesu a péči o své kandidáty.





Význam:

Pozitivní zkušenost kandidáta s náborovým procesem pro firmu může mít významný dopad na celkovou kvalitu náboru a dlouhodobý úspěch organizace. Zkušenost kandidátů během náborového procesu hraje klíčovou roli nejen pro samotného kandidáta, ale také pro samotnou firmu jako zaměstnavatele. Tato zkušenost může mít několik aspektů a důsledků, které je třeba zvážit. 



Za prvé, pozitivní zkušenost kandidáta může zvýšit atraktivitu firmy na trhu práce. Kandidáti, kteří mají dobré zkušenosti s náborovým procesem, mohou být ochotnější doporučit firmu svým kolegům a známým a sdílet své pozitivní zkušenosti na sociálních sítích a v rámci profesních komunit. Tímto způsobem může firma získat více kvalitních uchazečů a snížit náklady na nábor. 



Druhým důležitým aspektem je pověst firmy jako zaměstnavatele. Kandidáti, kteří mají negativní zkušenosti s náborovým procesem, mohou firmu vnímat jako nedostatečně profesionální nebo nezajímavého zaměstnavatele. To může odradit potenciální talenty od přihlášení do výběrových řízení nebo dokonce od úvahy o práci pro tuto firmu v budoucnosti. Naopak, pozitivní zkušenost kandidáta může vytvořit dobrý dojem o firmě a přispět k jejímu dobrému jménu na trhu práce. 



Dalším klíčovým aspektem je transparentní a spravedlivý výběrový proces. Kandidáti ocení, když mají jasný přehled o průběhu výběrového procesu, kritériích hodnocení a očekáváních zaměstnavatele. Transparentnost a spravedlivost procesu zvyšují důvěru kandidátů a mohou vést k pozitivním zkušenostem i v případě, že kandidát nebyl vybrán. To může vést k tomu, že kandidát bude mít o firmu stále zájem a může se v budoucnosti stát vhodným kandidátem pro jinou pozici. 



Kvalita pracovního týmu a firemní kultura jsou další důležité faktory ovlivňující zkušenost kandidátů. Kandidáti, kteří mají pozitivní zkušenosti s náborovým procesem, mají tendenci být motivovanější a angažovanější, pokud se stali zaměstnanci. Dobrá zkušenost může znamenat, že noví zaměstnanci budou lépe zapadat do týmu a budou mít pozitivní přístup k firemní kultuře. To může pozitivně ovlivnit produktivitu a spokojenost zaměstnanců. 



Posledním aspektem, který stojí za zvážení, je vztah mezi zpětnou vazbou od kandidátů a procesem kontinuálního zlepšování náborových praktik. Kandidáti mohou poskytnout cennou zpětnou vazbu o tom, co fungovalo dobře a co bylo problematické během náborového procesu. Tato zpětná vazba může pomoci firmě identifikovat oblasti, které je třeba zlepšit, a implementovat změny, které povedou ke zlepšení celkového procesu. To zase může vést k lepší zkušenosti budoucích kandidátů a kvalitnějšímu náboru. 



Celkově lze tedy říci, že pozitivní zkušenost kandidáta s náborovým procesem má významný vliv na firmu jako zaměstnavatele. Může zvýšit atraktivitu firmy, ovlivnit její pověst, přispět k transparentnosti a spravedlivosti výběrového procesu, pozitivně ovlivnit kvalitu pracovního týmu a firemní kulturu a vést k kontinuálnímu zlepšování náborových praktik. Je tedy klíčové, aby firmy věnovali pozornost zkušenostem svých kandidátů a snažily se je co nejvíce zlepšit.





Zajímavosti:

Termín "kandidát" v oblasti personalistiky a náboru zaměstnanců označuje jednotlivce, který vyjádřil zájem o pracovní pozici ve společnosti či organizaci a prošel nějakým způsobem výběrovým procesem. Tento proces může zahrnovat několik kroků, jako je podání žádosti o práci, účast na pohovoru nebo testech, a nakonec přijetí nebo zamítnutí nabízené pozice. Kandidát je tedy potenciálním zaměstnancem, který se uchází o pracovní místo. 



Personalistika má zásadní roli při vytváření pozitivní kandidátské zkušenosti. To zahrnuje různé aspekty náborového procesu, které mohou ovlivnit dojem kandidáta o daném zaměstnavateli. Jedním z klíčových faktorů je efektivní a transparentní komunikace s kandidátem po celou dobu procesu. To znamená pravidelnou zpětnou vazbu, jasný popis pozice a požadavků, a důkladné informace o firmě a její kultuře. 



Kandidáti při výběru zaměstnavatele zvažují různé faktory. Patří sem mzda a benefity, pracovní podmínky, možnosti kariérního růstu, společenská odpovědnost firmy, a také kultura a hodnoty společnosti. Personalistika může pomoci tím, že se aktivně snaží tyto faktory zdůraznit a přizpůsobit komunikační strategii tak, aby oslovila kandidáty, kteří budou nejlépe odpovídat potřebám a očekáváním firmy. 



Personalistika má také důležitou úlohu v kariérním rozvoji kandidátů. To může zahrnovat poskytování školení a rozvojových programů, mentoring, a podporu v dosahování profesních cílů. Kandidáti ocení firmu, která jim pomáhá růst a rozvíjet své dovednosti a kariéru. 



V oblasti správy a komunikace s kandidáty se personalistika setkává s několika výzvami a příležitostmi. Mezi nejčastější výzvy patří zajištění rychlého a efektivního procesu výběru, zachování pozitivní zkušenosti i pro kandidáty, kteří nebyli vybráni, a udržení souladu s právními předpisy týkajícími se náboru a zaměstnávání. Na druhé straně jsou příležitosti v tom, jak personalistika může inovovat a vylepšovat procesy, včetně využití moderních technologií a nástrojů pro analýzu dat, které mohou pomoci při lepším výběru kandidátů a optimalizaci náborových strategií. 



Celkově lze říci, že personalistika hraje klíčovou roli při vytváření pozitivní kandidátské zkušenosti a při zajišťování, že firma má přístup ke kvalifikovaným a motivovaným zaměstnancům, kteří přispívají k úspěchu organizace. Je to oblast, která se neustále vyvíjí a přizpůsobuje se změnám na trhu práce a potřebám kandidátů.
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    Top lokality práce

    	Praha
	Trutnov
	Třinec
	Prostějov
	Valašské Meziříčí
	Kolín
	Mladá Boleslav
	Zlín
	České Budějovice
	Sokolov




    Top lokality brigády

    	Mladá Boleslav
	Plzeň
	Jindřichův Hradec
	Čestlice
	Třebonice, Praha
	Příbram
	Benešov
	Prostějov
	Pardubice
	Hranice, okres Přerov




    Top profese

    	Recepční
	Svářeč / Svářečka
	Montér / Montérka
	Elektromechanik / Elektromechanička
	Koordinátor / Koordinátorka
	Telefonní operátor / operátorka
	Laborant / Laborantka
	Metrolog
	Obsluha strojů
	Auditor / auditorka IT




    Top společnosti

    	ARAMARK, s.r.o.
	MAKRO Cash & Carry ČR s.r.o.
	EUC a.s.
	KM konsult s.r.o.
	Dnistrom s.r.o.
	Personal fabric - agentura práce, a.s.
	Lead - HR Services s.r.o.
	Česká pošta, s.p.
	SH Job Partners s.r.o.
	CRI ameba.eu, s.r.o.
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	investice
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	náhrada
	pokladní
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            Zajímavé odkazy
    

    	Java developer
	Obsluha samoobslužné myčky - F1 CARWASH
	Pracovník v restauraci KFC
	Policista/ka na dopravním inspektorátu, 75.000 Kč NÁBORÁK
	HOLANDSKO: SÁZENÍ TULIPÁNŮ + další pozice (květiny)
	Prodejní asistent/-ka - NewYorker Pardubice
	Pojišťovací makléř pro průmyslová rizika (vázaný zástupce)
	Brigáda do výroby / obsluha montážní linky / obsluha lisu
	Rezervační agent
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    	ÚKLID-Valašské Klobouky
	Pracovník ostrahy pro logistický areál TAMDA FOODS Hostivice
	Ostraha LC Lidl - logistické centrum/sklad (VRÁTNICE)
	Plavčík / plavčice
	PRACUJ S NÁMI PRO VODAFONE Z DOMOVA - až 40 000 Kč
	Obsluha Casina / Recepční - Až 35.000,- / měsíc
	Seřizovač CNC strojů s náborovým příspěvkem 100.000 Kč
	Retrakář - kosmetika, 2 směny PO-PÁ
	Manipulant/ka VZV - kompletář/ka
	Operátor/ka výroby - chráněná dílna




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Provozní účetní
	Jažlovice - operátor výroby
	Operátorky/operátory osazovací linky, práce s PC
	Navolávání schůzek OSTRAVA - Nástupní bonus 35000Kč
	Směnový zámečník
	Referent/ka odboru dopravy, oddělení přestupkového řízení
	Zkušená/ý účetní
	OPTOMETRISTA/KA -  náborový a relokační bonus až 120 000 Kč
	Řidič - Skandinávie nebo rozvoz-svoz ČR, SK, ř.sk. CE
	Burger King Brno Olympia Přijímá Nové Řidiče Pro Rozvoz
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        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 43 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 69 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 24 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 48 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 49 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 102 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 43 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 31 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 193 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 144 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 118 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 79 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 47 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 25 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 189 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 39 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 20 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 22 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 56 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 46 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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